



Ikt. sz.: MEB-42/23-4/2024.

MEB-6/2024. sz. ülés
(MEB-19/2022-2026. sz. ülés)

J e g y z ő k ö n y v

az Országgyűlés **Mentelmi Bizottságának**
2024. szeptember 30-án, hétfőn, 12 óra 45 perckor
az Országház Vázsonyi Vilmos termében (félemelet 15.)
megtartott részben zárt ülésének nyílt napirendi pontjáról

Tartalomjegyzék

<i>Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend elfogadása</i>	5
<i>Mandátumigazolás: Hidvéghi Balázs (Fidesz-KDNP)</i>	5
<i>Határozathozatal</i>	5
<i>Egyebek</i>	5
<i>Az ülés berekesztése</i>	6

Napirendi javaslat

1. Csárdi Antal (LMP) országgyűlési képviselő mentelmi ügye
2. Mandátumigazolás: Hidvéghi Balázs (Fidesz-KDNP)

Az ülés résztvevői

A bizottság részéről

Megjelent

Elnököl: Dr. Hargitai János (KDNP), a bizottság elnöke

Hegedüs Andrea (DK), a bizottság alelnöke

Dankó Béla (Fidesz)

Dr. Pajtók Gábor (Fidesz)

Komjáthi Imre (MSZP)

Helyettesítési megbízást adott

Tompos Márton Kristóf (Momentum) Komjáthi Imrének (MSZP)

A bizottság titkársága részéről

Dr. Pálincás László József igazgatósági tanácsadó

Dr. Horváth Ákos kodifikációs munkatárs

Csatári-Juhász Ágnes Anna ügyintéző-titkárnő

(Az ülés kezdetének időpontja: 12 óra 45 perc.
Az ülés hangosítás nélkül zajlik.)

Az ülés megnyitása, a határozatképeség megállapítása, a napirend elfogadása

DR. HARGITAI JÁNOS (KDNP), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Köszöntöm a bizottság tagjait és a jelen lévő munkatársainkat. Megállapítom, hogy az ülésünk határozatképes. Tompos Márton képviselő úr jelezte, hogy helyettesítési megbízást adott Komjáthi képviselő úrnak; az én egyik képviselőtársam pedig úton van, legalábbis nem tudunk arról, hogy ne jöjjön, de így is határozatképesek vagyunk.

Javaslom, hogy a meghívóban jelzett két napirendi pontot tárgyaljuk. Aki ezzel egyetért, azt nekem kézfeltartással jelezze. *(Szavazás.)* Megállapítom, hogy a jelenlévők egyhangúlag fogadták el a napirendet.

Az 1. napirendi pont Csárdi Antal képviselő úr mentelmi ügye, amelyet zárt ülésen tárgyalunk.

(A bizottság 12.46 órától 12.58 óráig zárt ülést tartott, melyről külön jegyzőkönyv készült.)

Mandátumigazolás: Hidvéghi Balázs (Fidesz-KDNP)

ELNÖK: A 2. napirendi pont egy mandátumigazolás. Itt vannak a szokásos beküldött iratok. Hidvéghi Balázst delegálta a Fidesz és a KDNP, a Nemzeti Választási Bizottság kiadta azokat a dokumentumokat - tessék, nézzék meg -, amelyeket munkatársaim rendben találtak.

Határozathozatal

Tehát formalitás, hogy azt javasolhassam a Mentelmi Bizottság nevében, hogy az Országgyűlés igazolja a képviselő úr mandátumát. Aki ezzel egyetért, az kézfeltartással jelezze ezt nekem! *(Szavazás.)* Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag foglalt úgy állást, hogy az Országgyűlés igazolja Hidvéghi képviselő úr mandátumát.

Egyebek

Egyebekben nekem nincs. Van-e bárkinek felvetése? *(Jelzésre:)* Képviselő asszony, parancsoljon!

HEGEDÜS ANDREA (DK), a bizottság alelnöke: Csak egy tájékoztatás lenne. Volt egy mentelmi ügyem anno, a legfelsőbb bíróság most már úgymond lezárta az ügyet, és felmentettek a vádak alól, tehát bűncselekményt nem követtem el.

ELNÖK: És mi is volt ez?

HEGEDÜS ANDREA (DK), a bizottság alelnöke: Ez egy rágalmozás vétsége miatt elkövetett ügy volt.

ELNÖK: Tehát magánvádas ügy volt.

HEGEDÜS ANDREA (DK), a bizottság alelnöke: Magánvádas igen. Sajtótájékoztatót tartottam, és a sajtótájékoztató után a Fidesz részéről történt egy feljelentés.

ELNÖK: Ki volt a feljelentő?

HEGEDÜS ANDREA (DK), a bizottság alelnöke: Mondhatom nyugodtan: a Fidesznek a jelenlegi megyei... *(Komjáthi Imre: Az Alakszai...?)* ...igen, dr. Alakszai Zoltán; és a miskolci polgármester volt anno, de hát, ő már elhunyt, a felesége pedig nem folytatta tovább az ügyet, illetve visszavonták a vádat, ott az ügyben a feleség nyilatkozott. Tehát ennyi, hogy rágalmozás vétsége miatt emelt vád miatt a felmentés megtörtént. Bűncselekményt tehát nem követtem el.

ELNÖK: Köszönjük a tájékoztatást. Sokkal megnyugtatóbb így ülni önnel szemben. *(Derültség.)*

HEGEDÜS ANDREA (DK), a bizottság alelnöke: Ugye? Szerintem is. Négy év után, kéthavonta járni bíróságra...

Az ülés berekesztése

ELNÖK: Köszönjük a tájékoztatást. Az ülést berekesztem.

(Az ülés befejezésének időpontja: 13.00 óra)

Dr. Hargitai János
a bizottság elnöke

Jegyzőkönyvvezetők: Prin Andrea